PeweHune 3agay ¢ noMoLbio
YpaBHEHUMN.

CupopeHko HO.HO.



Llenn n 3agayn ypoka:

* Ha npumepe ogHoM 3agayn PaccMOTPETb
5 pas3nnyHbIX crnocoboB e€e peLUeHUs:
apnPMeTUYECKNUN, YETLIPE — C MOMOLLbIO
ypaBHeHUS (beps 3a X pasnnyHble
Benn4iunHbl) . OTpaboTtaTb HaBbIKK
peLleHna 3agay ¢ NOMOLLLIO YpaBHEHUMN.

 BbiBOO



B knetke HaxooaTtcs dpasaHbl 1 KPonukn. 1I3BecTHO, 4TO y HUX 35 ronos 1 94
Horn. CKosSibKO pa3aHOB U KPONMKOB B KIETKE?

[MpeacrtaBuM, 4YTO Ha BEPX KIETKN. B KOTOpLIX cnaAaT doasaHbl U KPOSTUKN,
NOSMIOXNITN MOPKOBKY. BCce Kponunku BCTaHYT Ha 3agHME Nnanku, YToobl
OOTSAHYTbCA A0 MOPKOBKWU. CKOSIbKO HOI B 3TOT MOMEHT ByAEeT CTOATb Ha 3emne?
1)35-2=70(Hor dbazaHoB).

2)Ho B ycnosun gaHbl 94Horun. 94-70=24(nankn KpOsrimKoB).

3)CKOIbKO e KpOnuKoB?
24:2=12(KpOnuKos).

4) A ckornbko dbaszaHoB?
35-12=23(da3zaHa).

OTBeT: 23hasaHa 1 12 KpOnMKOB B KNeTKe.



1.[JaBante BbIOMPEM, YTO Mbl MOXXEM B3SiTb 3a X B 9TOM 3aga4yn.B gaHHoOM 3agaym mbl
MOXEM B351Tb 3a X KaK KPONMKOB TaK U (pa3aHoB.

2.B03bMEM 3a X CHa4ara 4ucro ¢gasaHoB, 1 peLunm 3agady C NOMOLLbIO YpaBHEHUS.
peLleHne 3agadun.

1)[MycTb X pa3aHoOB B KrneTke. Toraa KponnkoB B KNeTke 35-x. Y paszaHoB 2X Hor, a 'y
KponukoB 4-(35-X) HOr. 3Hasd, YTO BCero y HUx 94 Horm coctaBuUM ypaBHEHUE:

2x+ 4-(35-x) =94

2x+140-4x=94

2x=46

X=23

23(a3aHa B KIeTKke

2) 35-23=12(KponnKoB) B KNeTKe.

OTBeT:23dha3aHa U 12 KporMKOB B KNeTKe.



Tenepb 3a X 0003HAYMM YUCIIO
KPOJSIMKOB

[TycTb X KpOSnMKOB B KneTke. Torga dpasaHoB B KneTke 35-x. Bcero y pasaHoB 2(35-x)
HOT, @ Y KPONuKOB 4x HOr. 3Hasi, YTO BCero y Hux 94 Horm coctaBmm ypaBHEHME:

4x+ 2-(35-x) =94

2x+70=94

2x=24

X=12

12 KPONUKOB B KNETKe

2) 35-12=23(dasaHa) B KneTke.

OtBeT: 23hasaHa n 12 KpornmnKoB B KNeTKE..



Konn4yecTBo HOr y doa3aHOB UNu
KPOJIMKOB.

MNMyctb y (ha3zaHoOB X HoOr, TOraa y KpornukoB 94-x HOT. T.K. y Kaxaoro ¢pa3zaHa rno 2 HOru, To y X
c¢phazaHOB X:2 HOT, @ KPOJNIMKOB NO 4 HOru, 3Ha4uT nx (94-x):4. 3Has, 4To B KrneTke Bcero 35
c¢phazaHOB M KPONIMKOB COCTaBUM ypaBHEHMUeE:

x:2+ (94-x):4=35 |-4
2x+94-x=140

X=140-94

X=46

46 Hor y cha3aHOB.

2) 46:2=23(cba3aHa) B KneTkKe.
3)35-23=12(KpOnNUKOB)B KNeTKe.

OTtBeT: 23 cha3aHa n 12 KPONMKOB B KIeTKe.



[TycTb Y KPOSIMKOB X HOT, Torga y dpasaHoB 94-x Hor. T.K. y Kaxxgoro ¢pasaHa no 2 Horu,
TO Y (94-x) dpazaHoB (94-x):2 HOr, a KPONMKOB MO 4 HOrKu, 3Ha4nT nx x:4. 3Has, 4To B
KIieTke Bcero 35 pasaHoOB 1 KPOSIMKOB COCTaBUM ypaBHEHWUE:

X:4+ (94-x):2=35 |-4
x+188-2x=140

X=48

48 HOr y KpOJIMKOB.

2) 48:4=12(KpOrfiMKoB) B KIeTKe.
3)35-12=23(¢hasaHa)B KreTke.

OtBeT: 23 (pasaHa 1 12 KpOnmMKOB B KIeTKe.



BbiBOO

* 3aa4n MOXHO pellaTb apudoMeTUYECKNUM
cnocobom. Yepes ypaBHEHUNS 0003HaAUMB
3a HEM3BECTHOE OQHO U3 YCNOBUU 3adaun.



